

南京开展公交大调查

为优化公交线网提供依据,快报 96060 热线征集市民建议

记者昨天从南京市市政公用局获悉,从下月初开始,相关部门将举行南京有史以来最大规模的公交调查,324名工作人员将花半个多月的时间,全面调查南京123条公交线路,然后通过统计分析,为科学决策优化调整公交线网提供依据。

调查分 5 个项目进行

经过研究,调查内容包括公交上下客、乘客问卷、时间延误、公交车发车频率及满载率、地铁车站乘客问卷等5个项目。其中公交上下客、乘客问卷、时间延误3项调查采用跟车形式,从南京301条公交线路中抽取市区123条公交线路开展调查,调查时间为早晚高峰各2小时,每条线路每天跟车往返调查12趟,每趟车6

名调查员将通过收发小票、问询、秒表计时的形式开展调查。公交车发车频率及满载率调查采用驻站形式,选取市区36处调查点开展,调查时间为6:30~20:30。地铁车站乘客问卷调查选取1号线16座车站开展,调查时间为早晚高峰各2小时。

美国能源基金会赞助

据介绍,出资赞助南京公交线网优化大调查的是美国能源基金会,他们拿出了8万美元,同时获得他们赞助调查的还有常州和江阴。此前,世界银行曾支持过广州、杭州、济南、成都等城市进行过同类调查,取得了公交线网优化的较好效果。南京交通规划研究所何宁博士表示,公交优先不能

停留在口号上,通过调查摸底,有利于更加科学地决策。因此,届时要确保车辆严格按照路牌计划行驶,避免临时增车导致调查结果失真而影响决策。他举例说,如果发现某条线路满载率过高,发车间隔较大,延误时间较长,可以通过交叉口公交信号灯优先、设置大容量快速公交(BRT)等手段来加以改善;发现某些公交线重复系数过高、满载率较低,可以采用合并、优化调整的办法,方便市民的同时也提高公交线路的运行效率。 快报记者 鲍铭东



南京首次发布文明交通综合指数——

文明交通排名 秦淮区倒数第一

快报讯(记者 陈英 通讯员 宁文轩)昨天,南京市文明办、团市委和市公安局交管局联合召开会议,首次发布了主城八个区的文明交通综合指数,玄武区以90.86分排名第一,而秦淮区则以72.69分排在最后。

最近两个月,市文明办、交管局学习上海的经验,组建了交通文明市民观察团,一共有44个市民,对全市56个路口开展“文明交通综合指数”测评,这些指数包括

行人、非机动车守法率,市民感受度等6个子项,市民观

察团每月对56个路口逐一

进行测评,并将测评数据录入电脑,各区7个路口的综合评价结果即为各区的文明

交通综合指数。

今后有关部门将逐月公

布各区的文明交通综合指数。

区属	行人、非机动车守法率(50%)	执法管理(10%)	志愿者参与(10%)	交通设施完善(15%)	宣传氛围(5%)	市民感受度(10%)	综合得分(100%)	排名
玄武区	48.50	6.94	9.86	15.00	1.43	9.14	90.86	1
鼓楼区	44.16	10.00	9.43	14.29	2.43	10.00	90.30	2
白下区	44.79	10.00	9.57	14.14	2.43	8.86	89.79	3
栖霞区	40.89	9.43	9.00	15.00	0.86	8.57	83.75	4
下关区	41.69	10.00	8.19	14.43	0.71	6.29	81.31	5
雨花台区	40.48	10.00	8.02	15.00	0.29	6.14	79.93	6
建邺区	40.06	9.71	3.19	14.71	0.29	7.00	74.96	7
秦淮区	38.44	7.62	4.35	15.00	0.43	6.86	72.69	8
全市平均	42.38	9.21	7.70	14.70	1.11	7.86	82.95	

群英 小升初、初升高衔接班 中考冲刺签约预备班 新小三至高三精品班 开课通知

开课时间

第一期 7月2日至7月22日新小三至初二(近满)
7月10日至7月30日(新初二、新高一)

第二期 7月15日至8月4日(新初三、新高一、新高二)
7月23日至8月12日(新小五、小六、新初一、初二、新高一、高三)

★小升初、初升高衔接班★

★中考冲刺签约预备班★

★新小三至高三精品班★

小升初衔接班前期针对分班考试,后期预习新初一课程。2001年以来,已成功举办七届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪的学校快班学习,为初中阶段奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习新教材,感受新内容,新方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!本期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者承诺包考各类省重点(签协议)!2002-2007年连续六年中考冲刺班达省重点线率均为100%,近60%的同学超一类省重点线!08年有望再创辉煌!

开设语文(阅读与作文),数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班,新概念英语一、二、三精读班,少儿书画班,欢迎成绩在中等以上的同学报名参加!
一流的师资、一流的管理、加上小班化教学的良好学习氛围,能确保同学学习成绩大踏步提高!群英每年有近200人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖!……

群英独特的优势

- 1.南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
- 2.南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
- 3.提供最优质的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。

报名地址及咨询热线:详情请点击 www.njqy.net.cn www.njjyw.net.cn

新街口中山南路 89号江苏文化大厦 23楼	84699226 84466095 康、孟老师
瑞金路 48号瑞金大厦 4楼 A12、13室	84647680 李、张老师
城北福建路华富园 1号华富大厦 1404室	83462166 杨、章老师
南湖茶亭东街 79号西祠街区 17幢 4楼(13路底站)	86368006 86421618 张、鲁老师
龙江汉江路 142号(苏宁千秋情 缘 17幢)	66622328 叶、黄老师
大厂区新华路 129号三丰公寓 1单元 210室	57014076 汪、刘老师

学科带头人、命题组成员及青优教师加盟的超强师资团队执教 15-20 人精品小班,空调小教室营造绝佳教学环境!

让家长放心的学校 为学生终身发展奠定基础的地方

姜堰市育才教育中心高考复读班即日起招生

与中共姜堰市委党校联合开办的姜堰市育才教育中心,是经教育局批准的正规办学单位,校内教学、生活设施完备,环境幽美,是学生立志求学的理想场所。

我校特聘泰州、南通地区四星级名校的知名教师,组成名师授课团队,真正做到与省重点中学资源共享、信息共享。七月五日起我校将继续举办暑期试听班,通过此举让学生亲身感受业界名师的授课水平,直观地评估学校的管理质量,有时间选择一个真正适合自己的复读学校,从而降低择校风险;同时可以让学生尽快走出高考失利的阴影,通过奋发学习取得的进步增强复读成功的信心,以良好的开端驱散高考失利的阴影,以积极的姿态、全新的面貌应对来年的挑战。

时间:6月 26 日 11 时 -6 月 29 日下午

南京招生电话:02583026993 葛老师

地址:南京市广州路11号 南京大学南苑会议中心 1288 号房间

郑重承诺

- ★ 全封闭管理、多方位训练,培养“会学习、会考试、会生活”的学生;
- ★ 准确把握高考命题趋势,实施对路教学,充分提高学习效率;
- ★ 优秀高三骨干教师教学,一对一个别辅导,形同家教,全面提升高考总分;
- ★ 通过科学而有针对性的训练,佐以多年的经验,能够降低学生个体差异对成绩的影响、提升应试技巧,对于培养学术能力也大有裨益。

报名时间:6月 26 日起(带考试证和高考成绩通知单)

电话:0523-88819933 88289800 (0)13775676152

地点:中共姜堰市委党校内 (姜堰市罗塘西路11号)

[民生短消息]

消息发自:省公安厅交巡警总队

开车太慢也能要人命

快报讯(记者 田雪亭)

低速行驶是高速公路行车中的“杀手”。记者昨天从交管部门获悉,今年一至五月份,江苏高速公路交通事故致死212人,不少事故都跟车辆低速行驶有关。

据省公安厅交巡警总队有关负责人介绍,今年1~5月份,全省高速公路共发生各类交通事故6733起,死亡

212人,伤275人,直接经济损失6308万元。“超速行驶,大家都知道危险,但低速行驶,同样危险!”江苏省公安厅交巡警总队有关人士表示,

低速行驶造成的“流动障碍”是司机无法预见的,特别是在夜晚或其他恶劣气候情况下,低速行驶的车辆会使后车司机措手不及,造成交通事故。

消息发自:东方航空公司

东航下月增加多条航线

快报讯(通讯员 乔红梅

记者 毛丽萍)暑期将至,记者昨天从东航获悉,为方便南京市民和暑期学生出游需要,7月1日起,东航恢复和增加了部分旅游航线,主要恢复乌鲁木齐、兰州、敦煌等航线,具体如下:南京—太原—南京航线(每周一、三、五、七);南京—银川—乌鲁木齐航线(每周一、三、五)。

增加南京—昆明—南京飞往昆明直飞航线(每周一、三、五);南京—西宁—南京航线(每周三、六);南京—呼和浩特—南京航线(每周四、六);南京—包头—南京航线(每周一、五)。

消息发自:南京市总工会

5866个岗位送给灾区

快报讯(记者 都怡文

通讯员 施龚轩)南京市总工会为灾区开展的就业帮扶爱心行动昨天正式启动,由市总职工援助服务中心派出的就业帮扶招工人员已奔赴四川灾区,共发布招工信息岗源5866个,随时准备安置灾区人员就业。

此次帮扶爱心活动受到南京众多企业的支持,尽快与其联系,共同为灾区人民尽一份力。

张生记、向阳渔港、真知味等餐饮企业;江苏国信物业有限公司、TSMT电子有限公司、南京兆亿通信器材公司等生产加工企业均做好了接待来自灾区新员工的准备工作。南京市总援助中心表示,如有包住并需要招工的用工单位,尽快与其联系,共同为灾区人民尽一份力。